

「世田谷区自殺対策基本方針」 正誤表

(令和2年1月28日現在)

頁	位置	誤					正				
		H26	H27	H28	H29	H30	H26	H27	H28	H29	H30
2	表 「会議体等の設置」の項目										
6	上から4行目	自殺死亡率では20歳代と40歳代以降で20人以上					自殺死亡率では20歳代と40歳代以降で20以上				
28	上から4行目	関係機関・地域団体と の 連携					関係機関・地域団体と連携				
36	上から7行目	「関係機関調査」					「関係機関 実態 調査」				
37、42、 45、48	(施策内容) 拡充多職種チームによる 訪問支援事業の拡大 下から2行目	疾病の再発 を 防止					疾病の再発 の 防止				
44	上から9行目	区民意識調査					「 区民意識調査 」				